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Kos (Március 21. - Április 20.) Nyugtalanná teheti vágya a szak-
mai előrejutásra, a társadalmi érvényesülésre, mely most sikeresnek 
ígérkezik. Ha azonban már elérte a vágyott pozíciót, könnyen fejébe 
szállhat a dicsőség, zsarnokká is válhat, mely nem a jó vezetők jel-
lemzője. Minden erőfeszítése, mely kommunikációval vagy kereske-
delemmel kapcsolatos, sikerrel kecsegtet.

Bika (Április 21. - Május 20.) Teljesen váratlanul meglephetik 
egy külföldi úttal, csodálatos lehetőség ez, éljen vele! Ha vizsgáira 
készül, most váratlan segítséget kaphat. Amennyiben tanít, meglepő 
sikerei lesznek, különösen ha okkult témával foglalkozik. Komoly 
kedvet érez a pénzügyekkel való foglalkozáshoz, és ez összefüggés-
ben lehet külfölddel, vagy tanulással.

Ikrek  (Május 21. - Június 21.) Akövetkező időszak a végletekről 
szól. Két dolog kerülhet előtérbe, a forró szexualitás, vagy épp a filo-
zofikus gondolkodás, az élet nagy dolgain történő elmerengés. Per-
sze, ha ezeket jól össze tudja egyeztetni egymással, jól megfér mind-
kettő az életében. Ha banki tranzakcióra készült, ne halassza tovább: 
érdemes elintézni.

Rák (Június 22. - Július 22.) Felébred a vágya, hogy végre tar-
tozzon valakihez. Ha még nincs partnere, most ellenállhatatlan kény-
szert érezhet a párkapcsolatra. Úgy érzi, a kapcsolat által többnek 
látszik, mint amilyen valójában. Persze nem minden partner őszinte 
és becsületes, figyeljen oda, nehogy párja, vagy valamelyik üzletfe-
le félrevezesse!

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) Hajlamos lesz a túlzott koc-
kázatvállalásra, talán belefog egy nagyszabású, ám annál veszélye-
sebb vállalkozásba. Nem baj, ha figyelemmel kíséri ennek alaku-
lását, ám ha sokat aggódik az eredmények miatt, az megterhelheti 
egészségi állapotát. Szóval fő a nyugalom!

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Hajlamos lehet a túlzott 
kockázatvállalásra, de akár nyereséget is besöpörhet. Lehetősége 
adódik szép és előkelő hobbijának hódolni, ha sportol, nagy sikere-
ket érhet el. A kockázatvállalás a szerelem terén is jellemző lesz, vi-
gyázzon, nehogy meggondolatlanul beleugorjon egy olyan kapcso-
latba, amit később megbánhat.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Elfoghatja egy érzés, 
hogy ideje lenne változtatni otthoni körülményein, átrendezni a 
lakást, felújítani, vagy éppen elköltözni valahova. Használja ki 
ilyen indíttatásait arra, hogy megismerkedjen a lakberendezés 
különböző területeivel, a belsőépítészettel. Talán épp most kelle-
ne elkezdenie egy ilyen tanfolyamot.

Skorpió (Október 23. - November 21.) Kényszert érezhet arra, 
hogy mindenkinek elmesélje anyagi körülményeit, legyen jó, vagy 
rossz. Ám az emberek többségét valójában ez nem érdekli. Lehetősé-
ge van viszont most kiemelkedő kommunikációs képességeit a gya-
rapodás szolgálatába állítani. Megpróbálhatja kibszélni mások zse-
béből a pénzt, de nem baj, ha közben megőrzi tisztességét.

Nyilas (November 22. - December 21.) Mindent megtesz, hogy 
javítson anyagi körülményein, de most elsősorban azért vágyik a 
pénzre, hogy fényűzőbb életet élhessen, megvalósíthassa rejtett vá-
gyait, és megmutassa a világnak, milyen jól is halad a szekér. De vi-
gyázzon, a könnyen jött pénz könnyen el is mehet!

Bak (December 22. - Január 20.) Szerencsésnek érezhe-
ti magát, sőt a környezete is szerencsésnek tartja. Ez sajnos irigy-
séget, rosszindulatot vonhat maga után, de a az Önben lévő ked-
vességgel meg tudja oldani az ebből adódó esetleges problémákat. 
Minden felkelti az érdeklődését, gyűjti az információkat. Állandóan 
mozgásban van, és nagyon talpraesetten kommunikál.

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) Valaki titokban támogatja, de 
az is lehet, hogy egyszerűen a szerencse áll Ön mellé. Mindeneset-
re teljesen váratlan szerencse fogja érni, olyan lehetőségek nyílnak 
meg, amelyeket eddig észre se vett, vagy nem is gondolt rá. Ebben 
az időszakban a spirituális fejlődés lesz az első, bezárkózik, és ol-
vasgat. Olvasmányai elsősorban spirituális, lélektani könyvekre irá-
nyulnak. 

Halak(Február 20. - Március 20.) Élvezze barátai társaságát, 
mert a következő időszakban központi személlyé válhat a társaságán 
belül. Ugyanakkor azok a barátok és társak, akik nem egy szellemi 
színvonalon vannak Önnel, untatni fogják, talán jobban teszi, ha ve-
lük jövőre halasztja a találkozást. Feltűnhet valaki, aki komoly segít-
séget nyújthat élete előremozdításában.

Kétheti horoszkópHúsz év múlva 
Szarvas és Vidéke Hetilap II. évfolyam 51. 
szám 1987. december 24. és II. évfolyam 

52. szám 1987. december 31.
A Szarvas és Vidéke húsz évvel ezelőtti karácsonyi és szilvesz-

teri számai. A karácsonyt Kékesi László metszete és egy Kántor 
Zsolt vers díszíti, na meg a város vezetőinek jókívánságai. Egyéb-
ként nem nagyon tér el a már megszokottaktól az ünnepi szám. 
De hát miért is térne, a dolgok mennek a maguk útján. Vagyis 
mintha  – ahogyan az karácsony táján illendő is – elcsendesedne 
az élet az év utolsó heteiben a városban.

Egy fél oldalt kapnak a sárkányrepülők, akik az Öntözési Ku-
tató Intézet kebelében, a tudományt szolgálva szállnak a magas-
ba, hogy légi felvételeket készítsenek. Persze azért gondolom nem 
így télvíz idején. Bár ha valaki olyan merész, hogy egy ilyen „alig 
valami” repülő alkalmatossággal felszálljon, attól az is kitelik, 
hogy ezt mínusz fokok közepette tegye. Olyankor legalább nem 
jönnek szembe gólyák.

Az oldal másik felét az időskorúak helyzetével foglalkozó cikk 
teszi ki. Megjelent egy Domán Imre írás is, amely a tanyákkal 
eltűnő fákat siratja, mellesleg valószínűleg jócskán megelőzi ko-
rát – legalábbis Szarvason – amint természetvédelmi programját 
felvázolja. 

Olvashatunk még egy kedves portrét a Dózsa György úti isko-
la nyugdíjas tanítójáról, akinek nem hiányzik az iskola, mert ott 
lakik az iskola épületében, mindig hallja a gyerekzsivajt, néha 
megtart egy-egy órát és beszélget a fiatal kollégákkal. Valahogy 
így lenne jó megöregedni mindenkinek, aki szereti a munkáját. 
Hogy ne kelljen teljesen elszakadnia tőle, hogy ne érezze kitaszí-
tottnak, feleslegesnek magát, hogy át tudja adni tapasztalatait az 
ifjabb generációnak. Persze azt nem tudom, hogy gyakorlatilag 
ezt hogyan lehet megvalósítani, mert hát ugye nem lehet nyugdí-
jas lakóparkot telepíteni minden munkahely mellé.

Szóval így, csendesen telt a karácsony húsz évvel ezelőtt Szar-
vason. Legalábbis az újság ezt tükrözi. Lehet, hogy a 2007-es 
karácsonyi szám sem adja át azt a hangulatot, ami az idei kará-
csonyt övezi, de itt azért leírom: Nincsen most nyugalom, nincsen 
elcsendesedés. Karácsony előtt még egy fokozattal gyorsabbra ál-
lítjuk amúgy is keményen zakatoló életünket. Úgy tűnik nincsen 
mód elcsendesedni. Minden fontosabb. Fontosabb a munka vagy 
a sztrájk, a karácsonyi ajándékok, a mikor takarítok, mit főzök. 
Minden fontosabb. Összeszorítjuk a fogunkat, minden izmunk 
megfeszül. Még az ünneplésünk is teljesítmény-centrikus. Kény-
szeresen gyűjtünk, kényszeresen adunk, kényszeresen jókodunk, 
szeretünk. Vagy nem?

Azt hiszem utoljára tettem fel ezt a bosszantó kis kérdést.
A húsz évvel ezelőtti szilveszteri szám a női popsik és keblek 

külön kiadása. Na jó. Van benne két legény is, nekik az izmaik 
domborulnak. Ami az írásokat illeti, a szerzők saját stílusparódi-
ájukkal búcsúztatják az óévet. A végén egy „filmforgatókönyv-
ből” még azt is megtudhatjuk, hogyan készült akkor az újság.

De, hogy szavamat ne felejtsem, gyorsan elmondom még, hogy 
miért nem írom le többet kedvenc kis kérdő mondatomat. A Húsz 
év múlva című rovat ezennel befejeződött. Volt ilyen is, és jövő-
re lesz majd valami más. Lehet, hogy azért magamban, titokban 
jövőre is fellapozom a húsz évvel ezelőtti újságokat. Javaslom te-
gyék Önök is ezt kedves olvasók. 

Üdvözlettel:          Keserű Zsuzsa

Szilveszter a 3 Generációval
Élő zenével ígérik fergeteges hangulatúnak azt a szilveszteri 

bulit, melyen a 3 Generáció zenekar szolgáltatja az élő zenét, a 
közönség és a házigazdák együttesen pedig a fergeteges han-
gulatot. Mindezt december 31.én, a Gyermekélelmezési Kht. 
Éttermében (korábban Napközis Konyha). Érdeklődni és asz-
talt foglalni a 06-30-2327-602-es vagy a 06-30-9436-763-as te-
lefonszámon lehet.


